
IZREŽI, SLOŽI, OKINI - OSVOJI!
Idesh! Magazin i Chipoteka nagrađuju
U ovom jedinstvenom foto natječaju može sudjelovati svatko tko je dovoljno kreativan, maštovit, originalan ili jednostavno blesav. Evo kako 
sudjelovati:

SKINI
Skineš ova dva pdf fajla i spremiš ih na svoj hard disk.

PRINTAJ I REŽI
Isprintaš pdfove i pažljivo izrežeš fi gurice prema uputama

SLOŽI
Nakon rezanja ide slaganje fi gurice. Vrlo je jednostavno i sami smo uspjeli iz prve.

OKINI
Postavi fi gurice u kadar, složi neku zgodnu priču, zgodu, foru ili štos i pripazi samo da su logotipi na majicama fi gurica jasno vidljivi. Okini 
fotku i to je to! 
Provjeri ogovara li fotka uvjetima natječaja, a ako je sve OK - šalji ovamo i čekaj odluku žirija jer postoji izgledna šansa da će Casio Exilim 
FH20 postati tvoj.

BITNO JE ZNATI!
Želimo postaviti što manje ograničenja vašoj kreativnosti, pa vam puštamo na volju da radite što god želite. Ipak, trebate znati da o pobjed-
niku odlučuje žiri, i da ćemo automatski odbaciti svaku fotku koja se može smatrati uvredljivom. Naravno, pametne fore, satira, smisao za 
humor kod nas uvijek prolaze, pa se nemojte bojati biti pomalo kontroverzni.
Jedini uvjest je da fotka, ili serija fotki (možeš poslati do tri fotke odjednom) ima barem jednu Idesh! i jednu Chipoteka fi guricu. Hoće li ih 
biti više, nama svejedno; hoćete li koristiti ove koje smo mi pripremili ili iskoristiti prazan predložak i napraviti svoje rješenje, nama svejed-
no; samo pazite da su logotipi tu i da su jasno vidljivi.

KAKO ĆEŠ ZNATI JESI LI U IGRI?
Na stranicama Idesh! Magazina redovito ćemo objavljivati fotke koje su prošle “kvalifi kacijski krug”, pa nas nemojte cimati. Ako vaša fotka ne 
bude objavljena – piši kući propalo ili pokušaj ponovno.

Pravila natječaja: http://idesh.net/nagradnjaca/okini/http://idesh.net/nagradnjaca/okini/
Objava kvalifi ciranih i pobjednika: http://idesh.net/ http://idesh.net/ Modeli su na sljedećim stranicama >>
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